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 کلاس :صندلی :                                شماره                                                            باسمه تعالی                                                          .............       .................................... نام :

 55/53/89 تاریخ امتحان :                    وزارت آموزش و پرورش                                                                                     ..............................خانوادگی :نام 

 دقیقه85 مدّت امتحان :                     آموزش و پرورش استان زنجان اداره کل                                          ........................................نام پدر :

4 از 1 :  صفحه                 اول متوسطه دورهنهم   پایه ریاضیتحان هماهنگ درسام                 .............................نام آموزشگاه : 

 
 

 
 



 درستٖ ٗا ًادرستٖ جولات زٗر را هطخص کٌ٘ذ.   -1

عذدّإ ت٘ي  » ،عثارت الف(
 1 

3
  ٍ

 1 

2
 ًادرست            درست کٌذ.     تْٖ را هطخص هٖ ٗک هجوَعٔ«  

ًادرست              درست                                اًذ.       هتطاتِ ،لث هتسإٍ الاضلاع دلخَاُّر دٍ هث ب(

 ًادرست             درست                   إ است.                                  ٗک جولِ  √2عثارت   ج(      

 ًادرست                درست                                  .تاضذ ّا هٖ  خطٖ هَازٕ هحَر طَل 7   خط  د(
 

 جاّإ خالٖ را تا اعذاد ٗا عثارات هٌاسة پر کٌ٘ذ.  -2

 رٗطٔ سَم عذد  الف(
  8  

27
 عذد ............. است. 

 تراتر .................. است.  ٍ   ٍ    ًسثت   3 2 5درجٔ عثارت  ب(

 . تراتر است تا ............  5  3  4ض٘ة خط ج(     

 آٗذ. قائن الساٍِٗ حَل ٗک ضلع قائن آى، ........................ پذٗذ هٖاز دٍراى هثلث د( 
     

 کٌ٘ذ. هطخصرا  صح٘حدر ّر ٗک از سَالات زٗر گسٌِٗ  -3

                          کذام ًاتراترٕ، هتٌاظر تا ًاح٘ٔ هطخص ضذُ است؟الف(     

        1 ) 2    5             2 ) 2    5         3 ) 2    5               4 )   2  

 

اگر ًسثت تطاتِ دٍ لَزٕ  ب(     
 2 

3
 ترکذام است؟ اًذازٓ ضلع لَزٕ کَچک تاضذ، cm 21تر  درصَرتٖ کِ ضلع لَزٕ تسرگ تاضذ،  

         1 )21                            2 )5/22                       3 )5/31                             4 )14   
 

 تَاًذ خط رسن ضذُ اٗي هعادلِ تاضذ؟ تاضذ. کذام ضکل هٖ 0  ٍ  0  اگر        در هعادلٔ خط  ج(     

 

       1                  )               2)                                   3)                                 4)                                                       

                                                                                                                               

 ّإ زٗر گَٗا است؟ د( کذام ٗک از عثارت    

       1)   |   |

 
                  2) 

    2

5  
                     3 )

2√ 

   
                     4 )

5   2

√8 
      

                       

 

 

 

 

 

 

 نمره تجديد نظر   نمره با عدد

 : در صورت داشتن اعتراض

  باعددنمره 

  نمره با حروف  نمره با حروف
نام و امضاي دبير :              نام و امضاي دبير:
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2 سؤالات در صفحه  ادامه
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 4از 2:صفحه           89ماه خرداد  استان زنجان دوره اول متوسطهنهم  پایه ریاضی سؤالات هماهنگ درس ادامه

 

 2  √3   1  √3   

 𝑎  √3     √3   

                                          ذ.، هجوَعِ خَاستِ ضذُ را ّاضَر تسً٘هقاتل الف ( در ًوَدار -4
                                                                                                                   𝐴 ∪ 𝐵  𝐶                                                                                                                                  

     

 
 

 تاضذ، چقذر احتوال دارد:إ دارإ سِ فرزًذ اگر خاًَادُب( 

 سِ دختر داضتِ تاضذ؟ اٗي خاًَادُ دق٘قاً -1    

 

 ّر سِ فرزًذ اٗي خاًَادُ ّن جٌس تاضٌذ؟ -2    

 
 دٍ عذد گٌگ تٌَٗس٘ذ. 4ٍ  3( ت٘ي الف -5

 

                                    ترٗي ضکل تٌَٗس٘ذ.را تِ سادُهقاتل حاصل عثارت ب(      

 
 (.)ًَضتي فرض ٍ حکن الساهٖ است از دٍ ضلع زاٍِٗ تِ ٗک فاصلِ است.، ثاتت کٌ٘ذ ّر ًقطِ کِ رٍٕ ً٘وساز زاٍِٗ قرار دارد -6

 

 
 

20√                                                        ترٗي ضکل تٌَٗس٘ذ.عثارت دادُ ضذُ را تِ سادُ الف( -7  √45   

     

123/4                                                                           .ب( عذد هقاتل را تا ًواد علوٖ تٌَٗس٘ذ      × 107                                   

;                                                                                                 ج( هخرج کسر هقاتل را گَٗا کٌ٘ذ.      
  3  

  2 √3
 

2                                                             .را سادُ کٌ٘ذ دادُ ضذُّإ عثارت ،الف( تا استفادُ از اتحاد -8  4 2                                                                          




5  4                هجوَعِ جَاب ًاهعادلِ زٗر را تِ دست آٍرٗذ ٍ رٍٕ هحَر ًواٗص دّ٘ذ.          (ب         8  3 
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3سؤالات در صفحه ادامه

 





 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 کلاس :ندلی :                      ص شماره                                                    باسمه تعالی                                         .............                                      .................................... نام :

 55/53/89 تاریخ امتحان :                    وزارت آموزش و پرورش                                                                                                 ..............................نام خانوادگی :

 دقیقه85مدّت امتحان :                     آموزش و پرورش استان زنجان اداره کل                                                    .........................................نام پدر :

4 از 3 :  صفحه                 اول متوسطه دورهنهم   پایهریاضی  تحان هماهنگ درسام                    ..............................نام آموزشگاه : 

 

 
 



{
3  2  11 
2       4    

  5  1  
  6

  

2 2

  2  4 
   

     

   2 
  

 را تٌَٗس٘ذ. dهعادلٔ خط  ،ض٘ة ٍ عرض از هثذاتا استفادُ از  -9

 
 

  خط تِ هعادلِ   -10
 1  

3
 را رسن کٌ٘ذ.  2  

 

 

 

 

 

 
 دستگاُ هعادلٔ خطٖ رٍترٍ را تِ رٍش دلخَاُ حل ًواٗ٘ذ. -11

 

 

 
 الف( عثارت گَٗإ هقاتل تِ ازإ چِ هقادٗرٕ تعرٗف ًطذُ است؟ -12

  ترٗي ضکل تٌَٗس٘ذ. زٗر را تِ سادُ ضربحاصل  ب(     
  

                              
   1    

  2 4  3 
 ×   

    2 3  

 
  

  ترٗي ضکل تٌَٗس٘ذ. حاصل جوع زٗر را تِ سادُ ج(     
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4  سؤالات در صفحه  ادامه
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  4از  4:صفحه                    89ماه خرداد  استان زنجان  اول متوسطه دورهنهم   پایهریاضی  درس  هماهنگ سؤالات   ادامه

 
 .خارج قسوت ٍ تاقٖ هاًذُ تقس٘ن زٗر را هطخص کٌ٘ذ -13

 2  5 
 4  3 2  10  



 

 

 

 است. ........................الف( ضکل هقاتل گستردُ ٗک  -14

 
 )ًَضتي فرهَل الساهٖ است.(  را هحاسثِ کٌ٘ذ. زٗرحجن جسن  ب(       

 

 
 

 د؟ضَتراتر هٖ چٌذإ را دٍ تراتر کٌ٘ن، هساحت آى الف( اگر ضعاع کرُ -15

 

 

 .هتر را تِ دست آٍرٗذساًتٖ 2ضعاع  تِإ حجن کرُب(        
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